

# Armáda zatýká podvodné průzkumníky... ale přiznává marnost

tadesco.org/armada-zatyka-podvodne-pruzkumniky-ale-priznava-marnost

22. srpna 2024

22. 8. 2024

tereza

čtení 4 min.

Bílé klobouky zatýkají mediální osobnosti zodpovědné za falšování průzkumů veřejného mínění, které ukazují, že kandidáti na prezidenta z Deep State v bojových státech dohánějí nebo předhánějí prezidenta Donalda J. Trumpa, zjistil server Real Raw News.

Zátah začal v lednu, kdy deník Los Angeles Times oznámil, že jeho redaktor Kevin Merida náhle opustil místo, které zastával tři roky, aniž by uvedl důvod svého odchodu. Krátce poté Patrick Soon-Shiong, biotechnologický miliardář, který vlastní The Times, sdělil zaměstnancům novin, že se s panem Meridou „vzájemně dohodli“, že by měl pan Merida odejít.

Zdroj z kanceláře generála Smithe sdělil RRN, že oficiální verze událostí je naprostý výmysl.

Řekl, že Bílé klobouky zjistily, že Merida „přesvědčil“ Berkley Institute of Government Studies (IGS), aby zveřejnil nepodložený průzkum veřejného mínění, podle něhož Trump rychle ztrácí podporu v historicky červených státech, jako jsou Georgia a Jižní Karolína.

„V těchto liberálních plátcích je stále ještě pár etických lidí,“ řekl náš zdroj. „Nepřímo jsme zjistili, že ten průzkum byl falešný, smyšlený. Nebyl v něm dotazován ani jeden člověk, ať už demokrat, republikán nebo nezávislý. Všechno to bylo vymyšlené, aby to vypadalo, že Trump propadá.“

Poukázal na to, že politické průzkumy existují z jediného důvodu: aby ovlivnily nerozhodnuté voliče. MAGA budou spolehlivě volit Trumpa a demokraté neochvějně podpoří jakéhokoli kabalistu, kterého režim vrhne do politického boje. Nerozhodnutí voliči jsou naproti tomu tvární, snadno se nechají rozptýlit nablýskanými předměty a svést na scestí lží Deep State. Impuls, který stojí za průzkumy MSM a akademiků, je jediný – přesvědčit nerozhodnuté voliče a menšiny, že volit Trumpa nemá smysl, protože jeho šance na vítězství je nulová. Stručně řečeno, hlas pro Trumpa by byl hlasem promarněným.

V Meridově případě dva zaměstnanci L.A. Times poskytli Bílým kloboukům svědectví, v němž tvrdí, že byli přítomni redakční schůzce, na níž Merida prohlásil, že vzal věci do svých rukou, aby současně poškodil Trumpovu popularitu a zvýšil popularitu pResidenta Bidena. Součástí jeho „povzbuzující řeči“ byly i zastřené výhrůžky a hroživé sliby odplaty vůči potenciálním zrádcům. Jeden z informátorů deníku L.A. Times si Meridovu tirádu diskrétně nahrál. „Zajistíme, aby Biden vyhrál s malou pomocí našich přátel z akademické půdy,“ řekl.

Vyšetřovatelé JAG amerického námořnictva, jak vyplývá ze záznamů Bílých klobouků, zatkli Meridu na základě obvinění z „defraudace Spojených států a pobuřujícího spiknutí“ na jedné losangeleské čerpací stanici den předtím, než noviny oznámily jeho odchod, což byla zjevná krycí historka. Ačkoli Merida zpočátku nespolupracoval – obvinil JAG ze zákeřného zatýkání a stíhání novinářů -, nakonec se pod tlakem podvolil a jmenoval své spolupachatele z IGS, které následujícího dne zatkla americká námořní pěchota. Od ledna jsou všichni tři ve vyšetřovací vazbě v zařízení pro zadržování novinářů hlavního proudu Camp Blaz.

K podobnému zatčení došlo i minulý měsíc. Dne 1. července deník USA Today oznámil, že šéfredaktor listu Terence Samuel bez udání důvodu opustil svou funkci. Neoznámili však – ale museli tušit -, že Samuela 30. června při cestě z práce domů zadrželo komando

námořní pěchoty a za kladení odporu při zatýkání s ním praštilo o chodník, vyrazilo mu zuby a rozbilo čelo. Záznamy ukazují, že mariňáci měli platný vojenský zatykač, který Samuela obviňoval ze „spiknutí s cílem podvést Spojené státy“.

O měsíc dříve získaly Bílé klobouky videozáznam, na němž Samuel říká nejmenovaným osobám, že vědomě zveřejnil zkreslené průzkumy YouGov, Marquette Law School a Marist ve prospěch Bidena. Bílé klobouky později zadržely 15 tazatelů spojených s těmito organizacemi, ale navzdory zatčení stále publikují podvodná data, která nyní upřednostňují Harrisovou před Trumpem, což je statisticky nemožné.

Náš zdroj uvedl, že jeden z výše uvedených subjektů přestal provádět průzkumy mezi lidmi úplně. Místo toho provádí průzkum veřejného mínění v „cloudu“ Deep State, amorfní distribuované síti plné botů umělé inteligence naučených nenávidět prezidenta Trumpa. Tam odpor k Trumpovi exponenciálně klíčí. Náš zdroj dodává, že zničení cloudu založeného na kvantových výpočtech by vyžadovalo vypnutí internetu na neurčito a zatčení nejméně 37 000 lidí. GITMO je téměř maximálně obsazeno a Camp Blaz překročil maximální obsazenost. Bílé klobouky také zadržují vězně v táborech FEMA, které v posledních několika letech přebraly; ironií je, že většina vězňů v táborech FEMA jsou zaměstnanci FEMA.

Náš zdroj spekuloval, že JAG bude muset provádět 50 soudních procesů denně, aby se do dne voleb 2024 zbavil nevyřízených případů a uvolnil místo pro čerstvé zadržené. Pokud je to pravda, má JAG za mřížemi pouze 4 150 lidí z Deep State, včetně mediálně známých osobností, což se značně liší od počtu nevyřízených zapečetěných obvinění – ten se prý pohybuje mezi 400 000 a několika miliony.

„Číslo mi necitujte,“ řekl náš zdroj. „Pracuji pro generála, ne pro JAG. Ale vím, že praskají ve švech nevyřešenými případy. Na mém místě bychom se s jejich zatýkáním vůbec neobtěžovali. Jaký to má

smysl? Kdyby byli nevinní, tak bychom je vůbec nevyšetřovali.  
Napadá mě jiné řešení a jsem si jistý, že vy tušíte, co mám na mysli.“

sponzorováno